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ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ВИДІВ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ У 

ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ФАХІВЦІВ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 
 

Інноваційні програми фізичної культури і спорту призначені длѐ того, щоб 
бути більш всеосѐжними, динамічними, рухливими, відкритими, ніж традиційні 
занѐттѐ фізичноя культуроя та спортом. Це допомагаю виконувати фізичні 
навантаженнѐ й вироблѐти прихильність здоровому способу життѐ, здійснявати 
занѐттѐ фізичноя культуроя  і спортом самостійно, навчити різні верстви 
населеннѐ руховій діѐльності, підкресляячи психологічний вплив фізичних вправ на 
стан здоров’ѐ. Інноваційні види рухової активності, втілені в нових програмах, 
дозволѐять фахівцѐм фізичної культури і спорту розвивати в підопічних різні рухові 
навички та здатності працявати в команді, при цьому вихованці відчуваять себе 
більш комфортно в руховому середовищі.  
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Постановка проблеми. Інноваційна освіта – це розвиток і розширеннѐ 

ѐкісної освіти, життюво важливий спосіб розвивати творчість, здібності й 

таланти вихованців із високоя ѐкістя. У сучасну епоху з розвитком 

інформаційних і комунікаційних технологій удосконаляятьсѐ різні спортивні 

й фізкультурні програми. Інноваційні програми фізичної культури і спорту 

(ФКіС) призначені длѐ того, щоб бути більш всеосѐжними, динамічними, 

рухливими, відкритими, ніж традиційні занѐттѐ фізичноя культуроя та 

спортом. Це допомагаю виконувати фізичні навантаженнѐ й вироблѐти 

прихильність здоровому способу життѐ, здійснявати занѐттѐ фізичноя 

культуроя та спортом самостійно, навчити різні верстви населеннѐ руховій 

діѐльності, підкресляячи психологічний вплив фізичних вправ на стан 

здоров’ѐ. Інноваційні види рухової активності, втілені в нових програмах, 

дозволѐять фахівцѐм фізичної культури і спорту розвивати в підопічних різні 

рухові навички та здатності працявати в команді, при цьому вихованці 

відчуваять себе більш комфортно в руховому середовищі.  

У цьому контексті впровадженнѐ інноваційних видів рухової 

активності у професійній діѐльності фахівців фізичної культури і спорту 

викликаю інтерес ѐк нова парадигма длѐ організації занѐть (Chesbrough, 

2003), а також фахівцѐм ФКіС було б корисно «систематично заохочувати й 
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вивчати широкий спектр внутрішніх і зовнішніх джерел інновацій та нових 

можливостей, свідомо інтегруячи ці дослідженнѐ зі стійкими 

можливостѐми й ресурсами та широко використовуячи ці можливості в 

різних напрѐмах» (West and Gallagher, 2006). Таким чином, актуальноя ю 

проблема вивченнѐ інноваційності в спортивних і фізичних програмах. 

Аналіз актуальних досліджень. Розвиток галузі фізичної культури і 

спорту ґрунтуятьсѐ на Постанові Верховної Ради України «Про 

забезпеченнѐ сталого розвитку сфери фізичної культури і спорту в Україні в 

умовах децентралізації влади» (2016), Цільовій соціальній комплексній 

програмі розвитку фізичної культури і здоров’ѐ (2016) та ін.  

Концептуальні, теоретичні й методичні засади діѐльності фахівців у 

галузі ФКіС  розкрито в роботах О. Ажиппо, О. Томенко, Ю. Лѐнного, 

О. Міхеюнка, П. Рибалка, Д. Бермудес, Н. Бюлікової, Б. Долинського, М. Носко 

та ін. Значний науковий внесок у розвиток теорії фізичного вихованнѐ і спорту 

зробили вітчизнѐні вчені С. Бубка, М. Дутчак, І. Максименко, В. Платонов, 

Ю. Бріскін, В. Костякевич, А. Магльований та ін. Дослідники розкрили у своїх 

працѐх провідні напрѐми оптимізації підготовки спортсменів. 

Фізична культура і спорт ю важливоя частиноя нашого життѐ, що стаю 

все більш популѐрноя. Тренувальні занѐттѐ зберігаять здоров’ѐ, надаять 

розслабленість, а також підтримуять фігуру та зміцняять соціальне, 

психологічне та духовне здоров’ѐ через вихованнѐ терпіннѐ й витривалості. 

Також фізичне вихованнѐ і спорт ю процесом, де відбуваютьсѐ одна із 

соціальних активностей лядей, ѐка визнаютьсѐ в суспільстві по всьому світу, а 

тому ю засобом зближеннѐ лядей (Eitzen and Sage, 2003). Участь у спортивних 

заходах і тренуваннѐх дозволѐю відчувати себе частиноя надійної групи та 

засвоїти відчуттѐ приналежності (Allen et al. 2008). Також дослідники 

вважаять, що фізичне вихованнѐ і спорт приносить користь або задоволеннѐ 

длѐ здоров’ѐ, коли ляди збираятьсѐ разом, але длѐ багатьох учасників це ю 

досвід, ѐкий нерозривно пов’ѐзаний із їх індивідуальністя та самооцінкоя 

(Weiss et al., 2001). Іншими словами, фізичне вихованнѐ і спорт може 

використовуватисѐ ѐк спосіб збереженнѐ своюї культурної самобутності 

(Stodolska and Alexandris, 2004). Тому ляди, ѐкі не займаятьсѐ спортом, 

можуть втратити цінні можливості длѐ соціалізації, освіти й навіть 

професійного розвитку (Majumdar et al., 2012). Пропаганда фізичної культури 

і спорту – це позитивний вплив на добробут, здоров’ѐ і, отже, зменшеннѐ на 

витрати, ѐкі супроводжуять медичне обслуговуваннѐ (Pawlowski et al., 2014). 

У цьому контексті необхідно просувати участь різних верств населеннѐ в 

занѐттѐх спортом, надаячи адекватну спортивну інфраструктуру (Wicker et al., 
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2013). Це розвиваю навички, знаннѐ, цінності й установки, необхідні длѐ 

формуваннѐ й веденнѐ активного та здорового способу життѐ, а також 

формуваннѐ впевненості й компетентності у вирішенні задач за допомогоя 

широкого спектру заходів. Це також підхід до підвищеннѐ фізичної активності 

молоді та зниженнѐ хронічних захворявань (Hilland et al., 2016). Фізичне 

вихованнѐ і спорт створяю раціональну основу длѐ залученнѐ молоді в 

регулѐрну структуровану фізичну активність, а також допомагаю накопичити 

знаннѐ, навички й підходи, що дозволѐять брати участь у інноваційній 

фізичній активності протѐгом життѐ (Heath et al., 2012). Іншими словами, 

фізична активність може розглѐдатисѐ ѐк важливий аспект ѐкості життѐ та ю 

свідченнѐм організованої фізичної активності (Kilborn et al., 2016). Фізичне 

вихованнѐ підтримую особисте й суспільне благополуччѐ, допомагаю досѐгти 

високого рівнѐ фізичної активності та фізичної підготовки длѐ всіх; 

заохочувати надбаннѐ рухових навичок; розвивати нові підходи й розроблѐти 

конкретні технології, призначені длѐ задоволеннѐ потреб усіх у фізичному 

зростанні й розвитку. 

Водночас проведений аналіз наукових робіт показую недостатність 

систематичних теоретичних і практичних досліджень використаннѐ 

інноваційних технологій у професійній діѐльності фахівців ФКіС. Цѐ 

проблема потребую додаткового осмисленнѐ й дослідженнѐ. 

Мета статті. Розглѐнути основи використаннѐ інноваційних видів рухо-

вої активності у професійній діѐльності фахівців фізичної культури і спорту. 

Методи дослідження. Теоретичні методи: системний аналіз наукової, 

психолого-педагогічної, методичної літератури; узагальненнѐ й 

систематизаціѐ теоретичних відомостей щодо професійної діѐльності фахівців 

фізичної культури та спорту. Емпіричні методи: анкетуваннѐ длѐ вивченнѐ 

реального стану професійної діѐльності фахівців фізичної культури та спорту. 

Виклад основного матеріалу. Інноваціѐ – це процес, за допомогоя 

ѐкого створяятьсѐ нові активи або розвиваютьсѐ новий потенціал длѐ дій. 

Інновації – це кляч до конкурентної переваги в складних мінливих умовах. Це 

важливе джерело зростаннѐ ринку й економіки, а значить і всіх інших галузей 

суспільного життѐ. У складному й мінливому середовищі інновації створяять 

цінність і стійку перевагу, а також допомагаять працявати краще та 

створявати нові продукти й послуги (Hana, 2013). Іншими словами, інноваціѐ 

може розглѐдатисѐ ѐк прийнѐттѐ нової ідеї, продукту, методу або послуги. 

Крім того, інновації ѐк упровадженнѐ винаходів і модифікованих продуктів і 

послуг маять комерційну цінність та розглѐдаятьсѐ ѐк процес або 

послідовність подій, у ѐких ляди взаюмодіять один з одним, щоб привнести 
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нові ідеї в організація. Інноваційний потенціал відображаю тенденція до 

новизни, експериментів і творчого процесу, ѐкі допомагаять у зростанні та 

диверсифікації. З іншого боку, це вважаютьсѐ успішноя експлуатаціюя нових 

ідей. Іншими словами, це процес створеннѐ нових речей і ѐвищ за 

допомогоя необхідних технологічних каналів і творчого мисленнѐ (Comlek et 

al., 2012). Длѐ того, щоб успішно рухатисѐ вперед, необхідно приділѐти 

підвищену увагу інноваційним проюктам. Це повинно стати клячовим 

моментом в організації практичної роботи з фізичного вихованнѐ та спорту. 

Упровадженнѐ інноваційних технологій дозволѐю на ѐкісно новому рівні вести 

тренувальний процес і розвивати спорт длѐ всіх. 

Сьогодні інноваційні технології здоров’ѐ та фітнесу не ю надбаннѐм 

особистого досвіду окремих фахівців, але вони розвиваятьсѐ відповідно до 

досѐгнень медичної науки. Будь-ѐка технологіѐ фізичної культури й оздо-

ровленнѐ вклячаю в себе постановку мети й завдань реабілітації та фактичну 

реалізація занѐть фізичноя культуроя та фітнесом у тій чи іншій формі.  

Серед інноваційних технологій длѐ здоров’ѐ та фітнесу нині 

актуальними ю: розтѐжка, розтѐжка іграшок (длѐ дітей дошкільного віку), 

техніка прес-танця (вправи на степ-платформі, степ-аеробіка, Zumba, степ, 

степбазік + ѐдро, StepmiSculpt, doublestep), dancemix, hotiron (Тренуваннѐ з 

міні-баром), Crossfit (кругове тренуваннѐ без відпочинку), фітбол (вправи з 

великим пружним м’ѐчем), ABL (дослідженнѐ ніг, комплекс вправ пілатес, 

йога і стретчінг), бодіскульт (силові тренуваннѐ, проводѐтьсѐ в аеробіці), 

слайд, тренінг «Bosu» Platform.  

Наприклад, стретчинг – це комплекс вправ, призначений длѐ того, 

щоб м’ѐзи були еластичними, а суглоби гнучкими й рухливими. Фахівці 

вважаять, що у стретчинга ю багато плясів:  

а) завдѐки розтѐгування м’ѐзів до них надходить більше крові, вони 

розслаблѐятьсѐ та стаять більш еластичними;  

б) суглоби набуваять більшої рухливості, в результаті чого 

збільшуютьсѐ гнучкість;  

в) краща профілактика проти відкладеннѐ солей;  

г) зосереджене, глибоке диханнѐ благотворно впливаю на головний 

мозок, особливо післѐ трудового днѐ;  

д) можливість займатисѐ вдома самостійно, в зручний час. 

Нові потреби, вимоги й інтереси в галузі ФКіС диктуять необхідність 

в отриманні нових знань, за допомогоя ѐких фахівець зможе самостійно 

розроблѐти нові фізкультурно-оздоровчі та спортивні програми й 

методики. 
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Нами було здійснено анкетуваннѐ тренерського складу відомих 

мережевих спортивних залів і спортивних клубів України (126 

респондентів, проводилосѐ за допомогоя Google платформи).  За його 

результатами відзначимо, що спортивні зали та клуби сьогодні 

представлѐять нові оздоровчі технології за таким принципом – синтез 

технологій: Zumba-step (вправи Zumba + steppl form), ABL (черевна 

порожнина + сідниці + ступні в програмі), Dancemix (суміш елементів 

різних танцявальних стилів минулого й сьогоденнѐ), Wellnessmix (Pilates + 

програма індивідуальних тренувань) та ін. 

Виѐвленнѐ провідних елементів рухів, що забезпечуять основний 

ефект рухової дії під час навчаннѐ й удосконаленнѐ техніки у спортивних 

тренуваннѐх, гімнастичних вправах і юдиноборствах, маю велике значеннѐ, 

оскільки, з одного боку, оцінка ролі елементів рухів дозволѐю більш 

цілеспрѐмовано будувати навчально-тренувальний процес, а з іншого – 

особливості виконаннѐ геотехнічних дій дозволѐять порівнѐно простими 

прийомами виѐвлѐти провідні елементи рухів, використовуячи моделі з 

малоя кількістя ланок тіла. У простих вправах іноді можна ѐкісно оцінити 

роль елементів рухів. У складних вправах, коли роль елементів руху 

залежить від сукупності рухових дій багатьох ланок тіла, часто буваю важко 

взагалі виѐвити провідний елемент руху, навіть не зачіпаячи питаннѐ про 

кількісну оцінку його ролі. У більшості випадків результативність рухової 

діѐльності можна виразити будь-ѐкоя одніюя, основноя, провідноя 

біомеханічноя характеристикоя (або сукупністя таких характеристик).  

Так, під час підніманнѐ ваги, вставаннѐ з присіду й у низці інших 

подібних випадків провідноя біомеханічноя характеристикоя ю зміна 

ординати загального центру ваги системи «лядина – вага» або, відповідно 

ординати центра ваги тіла лядини (ОЦТ). У стрибках вгору з місцѐ основним 

біомеханічних параметром опорного періоду ю швидкість ОЦТ тіла в момент 

припиненнѐ зв’ѐзку з опороя, ѐка характеризую висоту його польотної фази. 

За умови зміни статичної сили основним біомеханічним параметром ю 

амплітуда зусиль взаюмодії з опороя. У зіскоках сальто назад із поперечини 

провідними параметрами опорного періоду ю: вектор швидкості ОЦТ тіла й 

обертальний імпульс у момент припиненнѐ зв’ѐзку з опороя, що 

характеризуять поступальний і обертальний рух у безопорній фазі зіскоку.  

Аналогічно длѐ кожного руху лядини, длѐ будь-ѐкої спортивної 

вправи можна з оглѐду на призначеннѐ, цільову спрѐмованість і очікуваний 

результат рухової дії знайти одну (або декілька) провідних, основних 

біомеханічних характеристик. Очевидно, що роль провідних елементів 
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рухів повинна оціняватисѐ за їх впливом на провідну, основну 

біомеханічну характеристику руху. 

Длѐ того, щоб успішно оріюнтуватисѐ в різних напрѐмах використаннѐ 

сучасних біомеханічних ергогенних засобів у спорті, необхідно знаннѐ 

закономірності просторового оріюнтуваннѐ тіла спортсмена щодо різних 

систем координат, а також основних причин, що викликаять ті чи інші рухи 

тіла лядини. Виѐвленнѐ ролі провідних елементів рухів дозволѐю тренерам 

і їх підопічним акцентувати увагу на вирішальних ланках руху і на цій основі 

домагатисѐ підвищеннѐ результативності спортивних вправ. Саме на цій 

основі створяятьсѐ новітні інноваційні види рухової активності. 

Анкетуваннѐ тренерського складу відомих мережевих спортивних залів 

і спортивних клубів України дозволило виѐвити, що сьогодні у процес 

фізичних тренувань, нарощеннѐ сили, мускулатури, швидкості, витривалості 

активно упроваджуятьсѐ новітні цифрові технології, тим самим забезпечуячи 

інноваційність процесу рухової активності за самоя сутністя цього понѐттѐ. 

Наприклад, досить корисну технічну новинку розробила фінська 

компаніѐ Fam Sports. Пристрій длѐ занѐттѐ спортом розрахований на 

струми невеликої напруги та служить длѐ стимулѐції нервово-м’ѐзових 

реакцій мозку. Прилад усього за 15 секунд даю повну оцінку стану 

організму. Назва даного приладу Check (рис. 1).  

 
Рис. 1. Прилад Check длѐ стимулѐції нервово-м’ѐзової реакції мозку 
 

Він також даю сигнал у момент, коли тренуваннѐ може нашкодити або 

призвести до травми. Принцип дії приладу дуже простий. Електроди 

кріплѐтьсѐ на кисть руки, далі прилад шлѐхом передачі малих електричних 

імпульсів на організм спортсмена передаю електричний струм через тіло в 

мозок. Реакціѐ організму на таку дія фіксуютьсѐ в додатку на смартфоні, а далі 

видаютьсѐ всѐ необхідна інформаціѐ длѐ подальших дій. Розробники 

стверджуять, що прилад буде корисний тим, хто займаютьсѐ вправами, ѐкі 

вимагаять силу, координація, а також швидкість. У наші дні все більшу 
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популѐрність набираять фітнес-трекери або фітнес-браслети. Виглѐдаять 

вони ѐк звичайний електронний годинник, однак виконуять колосальну 

роботу. Виміри серцебиттѐ, кількість витрачених калорій, дистанціѐ ходьби й 

бігу, рівень споживаннѐ рідини та багато іншого входѐть у стандартний набір 

обчислень даних браслетів. Найпопулѐрнішими фітнес-трекерами на сьогодні 

ю: Xiaomi MiBand 3 і Samsung GearFit 2 (Kokoulina, Simina & Tatarova, 2019). 

У 2000 році австрійський лікар спортивної медицини, фізіолог Норберт 

Еггер запропонував унікальний тренажер, що дозволѐю виконувати фізичне 

навантаженнѐ в умовах зниженого й підвищеного атмосферного тиску длѐ 

окремих сегментів тіла. Це призводило до значного збільшеннѐ інтенсивності 

кровообігу в області живота й нижніх кінцівок і забезпечувало активне 

надходженнѐ кисня до жирової тканини. У підсумку виконаннѐ помірного 

навантаженнѐ призводило до зменшеннѐ жирової клітковини в місцѐх, де 

звичайними тренуваннѐми та діютоя позбутисѐ жиру було надзвичайно 

важко. Тренажери HYPOXI представлені у виглѐді капсул із велотренажером 

усередині, в ѐких моделяютьсѐ режим зміни тиску й навантаженнѐ, що 

дозволѐю активно вирішувати проблему жировідкладеннѐ на стегнах і в 

нижній частині живота. Ці тренажери особливо ефективні длѐ жінок із 

грушоподібноя статуроя, ѐкі маять проблеми з жировим відкладеннѐм у 

зоні стегон. Також дана методика застосовуютьсѐ длѐ профілактики 

захворявань вен і венозного застоя, шлѐхом використаннѐ в ній компре-

сійної методики, стимуляячої судини, ѐка прискоряю відтік метаболітів, що, 

у своя чергу, розвантажую та підтримую кровоносні судини (рис. 2) 

. 

Рис. 2. Тренажери HYPOXI у виглѐді капсул із велотренажером 
 

Таким чином, длѐ більш раціонального розвитку фізичних ѐкостей 

лядини варто використовувати сучасні цифрові технології, ѐкі ми 

вважаюмо обов’ѐзковоя складовоя інноваційної рухової активності. 
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Висновки та перспективи подальших наукових розвідок. Спорт і 

фізична культура, поза всѐким сумнівом, один із головних засобів вихованнѐ 

рухів, удосконаленнѐ їх тонкої та точної координації, розвитку необхідних 

лядині рухових фізичних ѐкостей. Однак, функціональність спорту набагато 

більш багатогранна, ніж може здатисѐ під час поверхневого вивченнѐ даної 

сфери лядської активності. Поширена думка, що спорт допомагаю 

розвиватисѐ виклячно у фізичному плані. Насправді, спорт сприѐю 

становлення гармонійно та всебічно розвиненої особистості, ѐка легко 

адаптуютьсѐ в мінливих умовах життюдіѐльності, що особливо актуально длѐ 

сучасного світу. У процесі занѐть фізичноя культуроя та спортом 

загартовуютьсѐ волѐ, характер, удосконаляютьсѐ вміннѐ керувати собоя, 

швидко та правильно оріюнтуватисѐ в різноманітних складних ситуаціѐх, 

своючасно ухвалявати рішеннѐ, розумно ризикувати або утримуватисѐ від 

ризику. Фізична культура та спорт відіграю важливу соціальну, морально-

етичну, ціннісно-оріюнтаційну функція.  

Інновації та інноваційна діѐльність традиційно представлѐятьсѐ ѐк 

напрѐм науково-технічного прогресу і ѐк процес, пов’ѐзаний з 

упровадженнѐм результатів наукових досліджень і розробок у практику. 

Однак, сенс і зміст понѐттѐ «інноваціѐ» щодо фізичної культури та спорту 

більш широкий. Сфера інновацій всеосѐжна, вона не тільки охопляю 

практичне використаннѐ науково-технічних розробок і винаходів, але й 

вклячаю зміни в продукті, процесах, маркетингу, організації. Інноваціѐ 

виступаю в ѐкості ѐвного фактора зміни, ѐк результат діѐльності, втілений у 

новий або вдосконалений продукт, технологічні процеси, нові послуги й нові 

підходи до задоволеннѐ соціальних потреб. Упровадженнѐ інновацій у 

професійній діѐльності фахівців ФКіС передбачаю підвищеннѐ ефективності 

рухової активності різних категорій населеннѐ через використаннѐ інновацій-

них технологій здоров’ѐ та фітнесу та цифрових технологій спорту та здоров’ѐ. 
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РЕЗЮМЕ 
Атаманюк Светлана. Использование инновационных видов двигательной 

активности в профессиональной деѐтельности специалистов физической культуры и 
спорта. 

Инновационные программы физической культуры и спорта предназначены длѐ 
того, чтобы быть более всеобъемлящими, динамичными, подвижными, 
открытыми, чем традиционные занѐтиѐ физической культурой и спортом. Это 
помогает выполнѐть физические нагрузки и производить приверженность 
здоровому образу жизни, осуществлѐть занѐтиѐ физической культурой и спортом 
самостоѐтельно, научить различные слои населениѐ двигательной деѐтельности, 
подчеркиваѐ психологическое воздействие физических упражнений на состоѐние 
здоровьѐ. Инновационные виды двигательной активности, воплощенные в новых 
программах, позволѐят специалистам физической культуры и спорта развивать у 
подопечных различные двигательные навыки и способности работать в команде, 
при этом воспитанники чувствуят себѐ более комфортно в двигательной среде.  

Ключевые слова: специалисты физической культуры и спорта, 
инновационные спортивные технологии, двигательнаѐ активность, технологии 
здоровьѐ и фитнеса, цифровые технологии спорта и здоровьѐ. 

SUMMARY 
Atamanyuk Svitlana. Use of innovative types of motor activity in professional activity 

of specialists of physical culture and sports. 
Innovative programs of physical culture and sports are designed to be more 

comprehensive, dynamic, mobile, open than traditional physical culture and sports. This helps 
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to perform physical exercise and produce a commitment to a healthy lifestyle, exercise 
physical culture and sports independently, to teach different layers of the population of 
motor activity, emphasizing the psychological impact of physical exercises on health. 
Innovative types of motor activity embodied in new programs allow specialists in physical 
culture and sports to develop various motor skills and ability to work in a team, while pupils 
feel more comfortable in the motor environment.  

Detecting the role of leading elements of movements allows coaches and their ward 
to focus on decisive movement links and on this basis to achieve an increase in the 
effectiveness of sports exercises. It is on this basis that the latest innovative types of motor 
activity are created. Thus, for a more rational development of human physical qualities, it is 
worth using modern digital technologies that we consider the comprehensive component of 
innovative motor activity. 

Sports and physical culture, beyond doubt, are one of the main means of teaching 
movements, improving their fine and accurate coordination, developing of the necessary motor 
physical qualities. However, the functionality of sports is much more multifaceted than it may 
seem in the brief study of this sphere of human activity. It is a common view that sports help 
develop exclusively in physical plan. In fact, sports contribute to the formation of a harmonious 
and comprehensively developed personality, which is easily adapted in changing conditions of 
life, that is especially relevant for the modern world. In the process of physical culture and sports, 
the person hardens his will, character, improves the ability to manage himself, quickly and 
properly navigate in various complex situations, to make decisions, take risks reasonably or 
refrain from risks. Physical culture and sports play an important social, moral and ethical, 
valuable orientation function. Innovations and innovative activities are traditionally presented as 
a direction of scientific and technological progress and as a process are associated with 
introduction of results of scientific research and development in practice. However, the meaning 
and content of the concept of “innovation” on physical culture and sports are wider. The scope of 
innovation is comprehensive, it does not only cover the practical use of scientific and technical 
developments and inventions, but also includes changes in the product, processes, marketing, 
organization. Innovation acts as an explicit factor of change as a result of activity embodied in a 
new or advanced product, technological processes, new services and new approaches to meet 
social needs. Implementation of innovations in professional activities of FC&S specialists involves 
increasing the efficiency of motor activity of various categories of population due to the use of 
innovative health and fitness technology and digital sports and health technologies.  

Key words: specialists of physical culture and sports, innovative sports technologies, 
motor activity, health and fitness technology, digital sports and health technologies. 

 




